

芝士 辣子鸡 乌米 冰淇淋

中秋未到 “花样”月饼先登场

记者 张莉萍 摄



晚报讯 (记者 张莉萍)随着中秋节的临近,作为“C位主角”月饼已上柜销售。6日,记者走访发现,月饼市场已提前预热,不少商家更是开足马力抢占市场,不仅推陈出新,各种新品层出不穷,而且各类“花式营销”亮点纷呈。

“要我说还是传统的手工老月饼吃起来更有味道,每逢中秋节临近,看到超市里的手工老月饼,总忍不住买一些。”在市中区解放路附近一超市内的市民曹先生说。走访中,记者发现,虽然离中秋节还有一段,但月饼已悄然上市,引来不少市民尝鲜,广式、京式、苏式月饼仍然占据超市月饼的

主流。

“原本是想买一盒五仁月饼,但店员又推荐了几款新口味,不知道味道如何,就想着少买点尝尝鲜。”在市中区解放路一糕点铺,郭女士的购物篮里放着“杨枝干露”“半熟芝士”“梦幻冰淇淋”“脏脏乌米”等多种新式口味的月饼。走访中记者发现,今年手工月饼的价格没有明显变化,基本维持在每500g十元以下,与此同时,因其价格优势明显,受到不少市民的追捧,而主流礼盒的月饼价格集中在50—200元之间。

“眼下,我们店里的订单量已经不少,从往年的销售情况看,差不多本月中旬将迎来月

饼订制的高峰期。尽管跟往年一样,各商家都在挖空心思在馅里做文章,推出新口味,不过,新口味虽好,但愿意尝试的市民并不多,大部分最爱的还是传统的五仁月饼。”香港街附近一糕点铺的老板坦言:“这两年店里通过饼皮、馅料的推陈出新赢得不少市民青睐,特别是今年,受老顾客启发又特别推出了‘辣子鸡’馅的月饼,相信这一主打地方特色、新奇口味的月饼定会让喜欢吃辣子鸡的市民大快朵颐。另外,有客户还特别预订了一些‘花式’月饼,桂花、玫瑰等配以各种豆沙、紫薯等馅料,也是不错的选择搭配。”

房租、人工成本增加

普通“洗剪吹”价格上涨

晚报讯 (记者 杨舒)“以前剪个头也就10元左右,贵一点的15元,现在都是20元起步。”10日,家住薛城区的蔡先生表示,理发店价格不断上涨,20元以下的“平价店”越来越难找,十几分钟剪个平头就花了26元。针对该情况,记者走访了城区多家理发店,发现价格基本在20—30元,商家表示上涨原因主要为成本增加。

当日,记者走访了薛城区长江路、燕山路、临山路的多家

理发店,店内正在理发和等待的客人比较多,店内普通“洗剪吹”的价格基本都在20元以上。据一位工作人员表示,夏季天热,理发的客人比较多,原本普通“洗剪吹”分为精剪和快剪,快剪的价格基本在10元左右,精剪的价格稍贵,但是现在经营成本越来越高,特别是房租暴涨让很多商家难以接受,只能涨价来保证不亏本。“来店

的客人都会选择快剪,特别是男生和小孩,商家难以保证收益,所以现如今大部分店家不分精简和快剪了,男生女生价格统一。”长江路一理发店老板表示,随着房租、人工等成本增加,一些“高大上”的理发店压力更大,只能通过大幅度涨价来缓解,普通“洗剪吹”价格基本在30元以上。

通过采访了解发现,并不是所有理发店的价格都是在20元以上,仍有很多20元以下的“平价店”,特别是乡镇地区的理发店。

文具眼镜 书包旅行箱

新学期临近 “开学装备”买起来

晚报讯 (记者 董艳)距离开学的日子越来越近,日前,记者走访发现,不少家长和学生把“开学装备”开始买起来。各类文具销量见涨,电子产品热销,眼镜店配镜量增加,书包、旅行箱等学生用品促销活动层出不穷。

近日,在薛城区北城批发市场一文具批发零售店内,带孩子来选购的家长将面积不大的文具店几乎挤满。家长孙女士介绍,每次开学前,她都要一次性为孩子买上很多文具。文具批发零售店老板一边招呼顾

客一边向记者介绍,从上周末开始,店内批发购买文具的人逐渐增多,随着开学季的临近,文具的销量只会越来越大。

除了文具之外,电子产品店依旧不乏学生的踪影。薛城区永兴路一电器卖场内,电子产品专区的工作人员忙着为顾客介绍产品。一位带儿子来选购平板电脑的家长告诉记者,儿子即将进入大学校园,准备给他买个平板电脑辅助学习。

薛城区永福路上的一眼镜店内,店老板称,平日里配镜的都是零零散散的几个人,可是

最近几天,店里配镜的人多了,这些顾客大部分是学生。

说起学生用品,书包、行李箱也是不可或缺的一部分。最近几天,城区不论是商超还是店铺,书包、行李箱被摆在了显眼位置,“开学季”这些商品的宣传力度更是吸引眼球,有商家甚至打出行李箱低至2折的优惠。市民陈女士本来打算去商场给女儿选购服装,看到行李箱正在搞活动,果断买了一个。采访过程中,不少销售商表示,随着开学季的到来,这些学生用品销量日渐增多。



资料图

油条等4批次食品样品抽检不达标

日前,黑龙江省市场监督管理局组织食品安全监督抽检,抽取餐饮食品、淀粉及淀粉制品、豆制品、蜂产品、酒类、乳制品、食用农产品(5.810, 0.03, 0.52%)、薯类和膨化食品、糕点、水果制品、调味品和饮料等12大类食品828批次样品,检出其中餐饮食品、糕点和调味品等3大类食品4批次样品不达标。发现的主要问题是,食品添加剂超限量使用、微生物污染、

质量指标不达标等。

其中,食品添加剂超限量使用问题,哈尔滨市道里区王莉自制销售的油条,其中铝的残留量(干样品,以Al计)检测值不符合食品安全国家标准规定;齐齐哈尔市建华区亚菊鹤乡烧饼店自制销售的油条,其中铝的残留量(干样品,以Al计)检测值不符合食品安全国家标准规定。

(新浪网)

诗乐氏委托生产不合格洗发露被罚

日前,诗乐氏实业(深圳)有限公司因委托生产不合格洗发露被深圳市市场监督管理局罚款近7万元。

据深圳市场监管局网站显示,诗乐氏实业(深圳)有限公司因委托生产不合格的洗发露案被处以罚款69621.75元、没收违法所得的行政处罚。

天眼查显示,诗乐氏实业(深圳)有限公司1993年3月成立,注册资本843.37万港元。资料显示,诗乐氏实业(深圳)有限公司主营“诗乐氏”牌消毒产品和日化产品,涵盖医院手术消毒及院内预防感染系列、家居清洁系列等多个产品系列。

(中国网财经)